

**Федеральная служба государственной статистики
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)**

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000

тел. / факс (3022) 28-20-68

ПРЕСС-ВЫПУСК № 119

27.08.2021

*При использовании, цитировании и перепечатке
информации ссылка на Интернет-сайт
Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) обязательна.*

День знаний

День знаний, посвященный началу учебного года, - первый осенний праздник, который в России ежегодно празднуют 1 сентября. С 1984 года этот день в нашей стране является государственным праздником.

Праздник и прекрасный, и немного грустный одновременно. Особое значение 1 сентября имеет для первоклашек, которые в этот день делают важный шаг – они переходят из беззаботного детства в период ответственной учебы. В этом году в Забайкальском крае свыше 17 тысяч школьников пойдут в первый класс, всего же более 165 тысяч учеников отметят начало учебного года.

Для родителей учеников подготовка к школе начинается задолго до 1 сентября. Сколько же стоит собрать ребенка в школу в Забайкальском крае?

Росстат подсчитал, что в июле 2021 года, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в нашем регионе стоимость школьного набора для мальчиков увеличилась на 4,0%, для девочек – на 4,1%. Отметим, что в школьный набор для мальчиков входят 9 наименований одежды, а для девочек – 11. Список канцелярских принадлежностей для всех детей одинаковый и содержит 7 наименований. Отдельно рассчитана стоимость цифровых устройств, цветов и дополнительного образования.

В июле 2021 года отправить мальчика в первый класс в Забайкальском крае было на 4 тысячи дешевле, чем девочку. Так, основной набор одежды для мальчика можно было приобрести за 11,9 тыс. рублей, для девочки – за 15,9 тыс. рублей. На ранец с канцтоварами в этот период необходимо было потратить еще около 4 тысяч рублей.

Забайкальский край вошел в пятерку топ регионов с наименьшими ценами школьного набора для мальчиков.

Поздравляем всех жителей Забайкальского края с Днем знаний, с началом нового учебного года! Это праздник не только педагогов и учащихся, это всенародный день признания важности образования. Ведь от уровня знаний и культуры молодого поколения, по большому счету, зависит будущее всей страны. Пусть новый учебный год станет шагом вперед для всех, кто стремится в мир знаний.

**Территориальный орган Федеральной службы государственной
статистики по Забайкальскому краю**